

提昇英文 暑期大進補

學生新聞

【記者毛雨涵報導】外語學院將於暑期開設專收舊生的「E世代優勢英語」，及專為英文系新生開設的「英語先修班」各兩班，為全校的英文能力進行暑期大進補。

外語學院院長林耀福表示：這兩班的人數共六十人，相對於全校同學的人數的確是供不應求。但第一次在暑期推出三學分的暑期英語課程，是希望能提昇同學的英語能力，未來將以這一次的教學與學習狀況，再做之後續辦的依據。

舊生的班分為「限英文科系班」與「非英文科系班」，前者由杜德倫、楊鎮魁老師授課，後者由陳惠美、黃月貴老師授課，納入暑修課程，並計入畢業學分，於六月十九、二十日在教務處選課報名。

在這一課程的規劃方面主要的目的是希望提供學生正確學習英文的方法、增進同學一般英語能力，並提供學生使用英文互相溝通的機會，也強化同學信心敢將英語說出口。除了說和聽，當然也不會忘記讀跟寫，內容包括：課堂寫作、課外寫作、改寫、隨堂心得短評等，讓你的思考與表達融合在其中。另有兩場電影和討論、集體與分組活動、網路尋寶…等，更將英語的應用落實在生活中。

而新生先修班預計開兩班，共六十名額，提供英文系新生參加，採自由報名，不計學分。於八月二十六日起進行兩週，學員全數住校，內容包括四十八小時的正課及戶外教學與實習課程。